

Datablad

FURNICARE

Oma's meubelwonder

Meubelverzorging zoals in grootmoeders tijd.

- Hoogwaardige meubelpolish met natuurlijke lijnzaadolie
- Beschermt, onderhoudt en geeft een zijdeachtige glans
- Voor gelakte houten oppervlakken en steen / kunststeen
- Ecologisch gecertificeerd (ECOCERT)

Productomschrijving

FURNICARE reinigt, beschermt en onderhoudt meubels en voorwerpen van gelakt en gewaxt hout, steen of kunststeen en geeft een zijdeachtige glans. De polish op basis van natuurlijke, hernieuwbare grondstoffen, frist oppervlakken op en benadrukt de natuurlijke nerf van het hout. Sinaasappelolie in combinatie met natuurlijke lijnzaadolie verbetert het indringen van het product. De lijnzaadolie verhardt het hout extra en maakt het zo bestendiger.

Detergent gecertificeerd door Ecocert Greenlife SAS, volgens de "Ecodetergent" standaard verkrijgbaar op detergents.ecocert.com/en

Toepassing

Lees het etiket voor gebruik.

Schudden voor gebruik. Breng het met een geschikte proWIN doek aan (bv. MICRO SOFT), laat het kort inwerken en polijst na (bv. met de FLUFFY Handschoen).

De toepassing kan worden herhaald bij verbleekte of extreem belaste meubels.

Belangrijk:

Houd altijd rekening met de aanbevelingen van de fabrikant van de te behandelen voorwerpen en oppervlakken.

Test de materiaalverdraagbaarheid indien nodig op een niet zichtbare plek.

Niet geschikt voor onbehandelde of beschadigde houten oppervlakken en openporige stenen oppervlakken.

Was gebruikte doeken direct na gebruik uit en hang ze uitgespreid uit om te laten drogen.

Toepassingsvoorbeelden:

gelakte en gewaxte houten meubels en voorwerpen, antiek, voorwerpen van steen en kunststeen, geanodiseerd aluminium, verchroomd messing, PVC-folie, gelakt blik, graniet composiet, outdoor meubels zoals tafels, stoelen, opbergkisten gemaakt van PP en PE* (* test de materiaalverdraagbaarheid vooraf op een onopvallende plek)

Tip:

Perfect in combinatie met

- MICRO SOFT
- FLUFFY Handschoen

Tip voor veilig gebruik

Neem altijd de gevaren- en veiligheidsinstructies conform de VERORDENING (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) op het product in acht!

Dit product is geëtiketteerd met



Waarschuwing.

Veroorzaakt huidirritatie. Kan een allergische huidreactie veroorzaken.

Buiten het bereik van kinderen houden.

Verklaring van inhoudsstoffen

LINUM USITATISSIMUM SEED OIL

AQUA

LIMONENE

ACETIC ACID

CITRUS AURANTIUM DULCIS PEEL OIL

LINALOOL

CITRAL

PINENE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Verdere informatie met betrekking tot de inhoudsstoffen vindt u onder <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhoudsstoffen conform VO (EG) nr. 648/2004

Parfums (LIMONENE, LINALOOL, PINENE, CITRAL)

Verdere inhoudsstoffen:

LINUM USITATISSIMUM SEED OIL, water, azijnzuur, CITRUS AURANTIUM DULCIS PEEL OIL

100 % van alle inhoudsstoffen is van natuurlijke oorsprong.

Technische gegevens

pH-waarde (gemengd, bij 20°C): 4

Kleur: kleurloos - geelachtig

Geur: sinaasappel/citrus

Vegan

Inhoud

200 ml - Recycling PET-fles (fles voor 100 % gemaakt van PCR)

Fiche technique

FURNICARE

Soin pour les meubles

L'entretien des meubles comme au temps de nos grand-mères.

- Lustrant pour meubles de grande qualité à l'huile de lin naturelle
- Protège, conserve et donne un éclat soyeux
- Pour les surfaces en bois laquées et la pierre / pierre artificielle
- Certifié écologique (ECOCERT)

Description du produit

FURNICARE nettoie, protège et conserve les meubles et les objets en bois vernis ou ciré, en pierre ou pierre artificielle, et laisse une brillance soyeuse. Le lustrant à base de matières premières naturelles et renouvelables rafraîchit les surfaces et souligne le veinage naturel du bois. L'huile d'orange associée à l'huile de lin naturelle améliore la profondeur de pénétration du produit. L'huile de lin durcit en outre le bois et le rend plus résistant.

Détergent certifié par Ecocert Greenlife SAS selon le référentiel « Ecodétergent » disponible sur detergents.ecocert.com

Utilisation

Lire l'étiquette avant utilisation.

Secouer la bouteille avant utilisation. Appliquez avec le chiffon proWIN adapté (p. ex. MICRO SOFT), laissez agir brièvement puis polissez (p. ex. avec le Gant FLUFFY).
Pour les meubles décolorés ou extrêmement sollicités, l'application peut être répétée.

Important :

Veuillez toujours suivre les conseils de nettoyage du fabricant des objets ou surfaces à traiter.

Tester éventuellement la compatibilité du produit avec les matériaux à traiter, sur un endroit caché.

N'est pas adapté pour les surfaces en bois non traitées ou endommagées ainsi que pour les surfaces en pierre à pores ouverts

Laver les chiffons utilisés immédiatement après usage et les laisser sécher en les étalant.

Exemples d'utilisation :

Meubles et objets en bois vernis et cirés, antiquités, objets en pierre / pierre artificielle, aluminium anodisé, laiton chromé, film PVC, tôle peinte, granit composite, meubles d'extérieur tels que tables, chaises, boîtes de rangement en PP et PE* (*tester au préalable la compatibilité des matériaux à un endroit peu visible)

Astuce :

Parfait en association avec

- MICRO SOFT
- Gant FLUFFY

Consigne pour une utilisation en toute sécurité

Merci de tenir compte des mentions et symboles de danger, ainsi que des consignes de sécurité suivant le RÈGLEMENT (CE) N° 1272/2008 (CLP) et figurant sur l'étiquette du produit !

Ils sont indiqués par :



Attention.

Provoque une irritation cutanée. Peut provoquer une allergie cutanée.

Dangereux. Respecter les précautions d'emploi.

Tenir hors de portée des enfants.

Déclaration des composants

LINUM USITATISSIMUM SEED OIL

AQUA

LIMONENE

ACETIC ACID

CITRUS AURANTIUM DULCIS PEEL OIL

LINALOOL

CITRAL

PINENE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tél : +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax : +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet : <https://www.prowin.net>

E-Mail : info@prowin.net

Plus d'informations sur les composants sont disponibles en ligne sur <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Composition (suivant le règlement détergent CE 648/2004)

Parfums (LIMONENE, LINALOOL, PINENE, CITRAL)

Autres composants :

LINUM USITATISSIMUM SEED OIL, eau, acide acétique, CITRUS AURANTIUM DULCIS PEEL OIL

100 % du total des ingrédients sont d'origine naturelle.

Données techniques

Valeur du pH (mélangé, à 20°C) : 4

Couleur : incolore - jaunâtre

Odeur : orange/citron

Végan

Conditionnement

200 ml - Bouteille PET recyclée (Corps de la bouteille composé à 100 % de PCR)

Datenblatt

FURNICARE

Omas Möbelwunder

Möbelpflege wie in Großmutter's Zeiten.

- Hochwertige Möbelpolitur mit natürlichem Leinöl
- Schützt, konserviert und schenkt seidigen Glanz
- Für lackierte Holzoberflächen und Stein / Kunststein
- Ökologisch zertifiziert (ECOCERT)

Produktbeschreibung

FURNICARE reinigt, schützt und konserviert Möbel und Gegenstände aus lackiertem und gewachstem Holz, Stein oder Kunststein und hinterlässt einen seidigen Glanz. Die Politur auf Basis natürlicher, nachwachsender Rohstoffe frischt die Oberfläche auf und unterstreicht die natürliche Maserung des Holzes. Orangenöl in Verbindung mit natürlichem Leinöl verbessert die Eindringtiefe des Produktes. Das Leinöl härtet das Holz zusätzlich aus und macht es entsprechend widerstandsfähiger.

Wasch- und Reinigungsmittel zertifiziert durch Ecocert Greenlife SAS, nach dem Standard "Eco Wasch- und Reinigungsmittel", verfügbar unter detergents.ecocert.com/en

Anwendung

Bitte vor der Anwendung Etikett lesen.

Vor Gebrauch schütteln. Mit geeignetem proWIN Tuch (z.B. MIKRO SOFT) auftragen, kurz einwirken lassen und nachpolieren (z.B. mit dem FLUFFY Handschuh).

Bei verblassten oder extrem beanspruchten Möbeln kann der Auftrag wiederholt werden.

Wichtig:

Bitte beachten Sie stets die Herstellerempfehlungen der zu behandelnden Gegenstände oder Oberflächen.

Materialverträglichkeit ggf. an verdeckter Stelle prüfen.

Nicht geeignet für unbehandelte oder beschädigte Holzoberflächen sowie offenporige Steinoberflächen.

Verwendete Tücher unmittelbar nach Gebrauch auswaschen und ausgebreitet trocknen lassen.

Anwendungsbeispiele:

lackierte und gewachste Holzmöbel und -gegenstände, Antiquitäten, Stein- / Kunststeingegenstände, eloxiertes Aluminium, verchromtes Messing, PVC-Folie, lackiertes Blech, Granitkomposit, Outdoor-Möbel wie Tische, Stühle, Aufbewahrungsboxen aus PP und PE* (*Materialverträglichkeit zuvor an unauffälliger Stelle testen)

Tipp:

Perfekt in Kombination mit

- MIKRO SOFT
- FLUFFY Handschuh

Hinweis zur sicheren Anwendung

Bitte beachten Sie stets die Gefahren- und Sicherheitshinweise nach der VERORDNUNG (EG) Nr. 1272/2008 (CLP) auf dem Produkt!

Dieses Produkt ist gekennzeichnet mit



Achtung.

Verursacht Hautreizungen. Kann allergische Hautreaktionen verursachen.

Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.

Deklaration der Inhaltsstoffe

LINUM USITATISSIMUM SEED OIL

AQUA

LIMONENE

ACETIC ACID

CITRUS AURANTIUM DULCIS PEEL OIL

LINALOOL

CITRAL

PINENE

proWIN Winter GmbH

Zeppelinstraße 8

66557 Illingen

Germany

Tel: +49 (0) 68 25 - 9 20 10

Fax: +49 (0) 68 25 - 92 01 23

Internet: <https://www.prowin.net>

E-Mail: info@prowin.net

Weitere Informationen zu den Inhaltsstoffen unter <https://ec.europa.eu/growth/tools-databases/cosing/>

Inhaltsstoffliste gemäß VO (EG) Nr. 648/2004

Duftstoffe (LIMONENE, LINALOOL, PINENE, CITRAL)

Weitere Inhaltsstoffe:

LINUM USITATISSIMUM SEED OIL, Wasser, Essigsäure, CITRUS AURANTIUM DULCIS PEEL OIL

100 % der gesamten Inhaltsstoffe sind natürlichen Ursprungs.

Technische Daten

pH-Wert (gemischt, bei 20°C): 4

Farbe: farblos - gelblich

Geruch: Orange/Zitrus

Vegan

Gebinde

200 ml - Recycling PET-Flasche (Flaschenkörper zu 100% aus PCR)